

Библейский взгляд.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Библейский взгляд.

Генезис 3:7: «И открылись глаза их обоих, и узнали они, что наги; и сшили они фиговые листья, и сделали себе фартуки.»

Могу ли я сказать, что это нехорошо. Им было лучше смотреть невинными глазами. Им было лучше, когда они не знали о добре и зле. Им было бы лучше, если бы грех не затмевал их видение.

Мы были рождены в грехе. Мы рождаемся уже с глазами, открытыми ко греху. Наши глаза открыты к негативному и позитивному, к хорошему и плохому. Было бы хорошо, если бы мы пошли на небо, чтобы наши глаза не смотрели больше на грех. Из-за греха мы не можем видеть Бога. Грех закрывает, и мы многого не видим и не знаем, как ходить в этом мире, какие принимать решения, с которыми сталкиваемся ежедневно. Мы видим, что тут и это присутствует.

Когда глаза обоих открылись, они испытали, что это было нехорошо, потому что они были наги. Было бы намного лучше для них, если бы они этого не знали.

Они стали сшивать листья вместо того, чтобы сфокусироваться на Боге на протяжении всего дня и на том, что Он может сделать для них.

Братья, они были в саду, созданном Богом в совершенстве и невинности. Они не знали ничего плохого. Они только знали, что хорошо. Они не думали ни о плохом, ни злом, и в один из дней мы туда вернёмся.

Когда мы будем на небе, нам больше не нужно будет

исповедовать грех.

Я хотел бы показать вам, когда глаза открыты Господом на хорошее и плохое, хотел бы чтобы вы подумали и проанализировали то, что есть в вашей жизни.

Посмотрите в **Генезис 21**: здесь говорится о том, как Агарь забеременела от Авраама. Теперь она блуждает по пустыне, но Бог следит за ней.

Стих 14: «И встал Авраам рано утром, и взял хлеба, и мех воды, и дал Агари, положив ей на плечо, и дитя, и отослал её: и она ушла, и скиталась в дикой местности Беер-шебы.»

Авраам берет сосуд с водой и даёт его Агари. Он ставит его ей на плечи, а также даёт ей ребёнка и отправляет. Они удаляются, и она блуждает по пустыне. Но вот вода закончилась в сосуде, её больше нет. Агарь оставляет ребёнка, ему уже 13 лет, он очень ослаб и лежит под кустом. Для матери это сокрушающая сердце картина. Она отходит от него на какое-то расстояние и садится. Подумайте об этом. Это ребёнок, которого она родила от Авраама. Мальчику 13 лет, он ослаб. Теперь она оставляет его у куста, а сама отходит на какое-то расстояние, чтобы не видеть его смерти. Подумайте об обезвоживании организма и последующей смерти. Она садится напротив него и, возвысив свой голос, плачет.

Стихи 17-18: «И услышал Бог голос мальчика; и Ангел Божий крикнул Агари из неба, и сказал ей, Что беспокоит тебя, Агарь? не бойся; ибо Бог услышал голос мальчика, где он находится.»

18- Встань, подними мальчика, и держи его в руке

твоей; ибо я сделаю его великой нацией.»

Братья, разве это не удивительно, когда вещи выглядят так ужасно, а Бог говорит, что имеет план для всего этого события?

Стих 19: «И Бог открыл глаза её, и она увидела источник воды; и она пошла, и наполнила мех водой, и дала мальчику пить.»

Она не только увидела мех с водой, но колодец с водой. Заметим, она наполнила сосуд. Бог даёт ей не только одну бутылку с водой, Он для неё приготовил целый источник. Она пошла, наполнила сосуд и дала мальчику пить. Я хотел, чтобы вы видели, что когда мы приходим до определённого места, когда мы сдаёмся, Бог по-прежнему может нас обеспечить необходимым!

Бог хочет, чтобы мы открыли наши глаза, чтобы мы могли увидеть. Агарь сдаётся в этой ситуации.

Братья, я думаю, иногда Бог позволяет нам дойти до такого места, когда мы сдаёмся. Он позволяет нам достичь места, когда мы приходим к концу самого себя, приходим в тупик!

Без сомнения, Агарь пришла в собственный тупик.

Что интересно, Бог услышал голос мальчика, потому что он был сыном Авраама, а Он уже пообещал, что сделает большую нацию.

Стихи 18-19: «18- Встань, подними мальчика, и держи его в руке твоей; ибо я сделаю его великой нацией.

19- И Бог открыл глаза её, и она увидела источник

воды; и она пошла, и наполнила мех водой, и дала мальчику пить.»

Бог открыл её глаза, и она увидела колодец с водой. Она увидела чудо, увидела Божье видение. Она видит колодец в месте, где его никогда не было. Бог сам производит там источник.

Может, вы находитесь здесь и вам необходимо, чтобы источник забил и в вашей жизни?

Числа 22 глава. Это история о Валааме, который выполняет собственную волю.

Числа 22:27: «И когда ослица увидела ангела ГОСПОДНЕГО, она упала под Валаамом: и воспыал гнев Валаамов, и он ударил ослицу посохом.»

Ослица видит ангела Господня, а Валаам его видеть не может. Когда ослица увидела ангела Господня, она поджала ноги и прижала Валаама. Валаам в гневе бьёт ослицу, тогда Господь открывает её уста, и она говорит:

Стих 28: «И открыл ГОСПОДЬ уста ослицы, и она сказала Валааму, Что я тебе сделала, что ты ударил меня эти три раза?»

Валаам отвечает ослице: *«Потому что ты смеёшься надо мной.»* Природа ослов - над всем смеяться, это упрямые животные.

Стихи 29-30: «И сказал Валаам ослице, Потому что ты насмехалась надо мной: о хотел бы я, чтобы у меня был меч в руке моей, ибо теперь я убил бы тебя.»

30- И сказала ослица Валааму, Разве я не твоя ослица, на которой ты ездил с тех самых пор, как я стала твоей, до этого дня? имела ли я когда привычку так поступать с тобой? И он сказал, Нет.»

Ослица говорит: «Разве мы не друзья, что ты разозлился на меня?»

Стих 31: «Тогда открыл ГОСПОДЬ глаза Валаама, и увидел он ангела Господнего, стоящего на пути, и меч его обнаженный в руке его: и он склонил голову, и пал на лицо свое.»

Господь открывает глаза Валааму, и тот видит Ангела Господнего, стоящего на пути. Бог открыл его глаза, чтобы он увидел, что есть нечто, что он делает неправильно! Благодаря Богу он увидел Ангела, стоящего на пути, с готовым к действию мечом. Бог открывает его глаза на то, что он делает. Теперь Ангел препятствует ему идти дальше, потому что его поступок был неправильным.

Валаам должен определить своё направление. Иногда нужно определить направление, даже если ответ «Нет!» Остановитесь, где вы есть, не идите дальше, а когда получите направление, тогда двигайтесь для вашей пользы.

Господь открыл его глаза, чтобы он остановился: «*Не иди дальше!*» Ослица увидела это и прижала его к скале. Валам решил, что ослица смеётся над ним. Она же отвечает: «*Что я тебе сделала? Почему ты бьёшь меня?*»

Наконец, Господь открывает глаза Валааму, открывает его понимание.

Эфесянам 1:18: «Просветив глаза разума вашего;

чтобы вы знали, что есть надежда его призвания, и какое богатство славы наследия его в святых.»

Господь открыл глаза Валаама, чтобы он мог увидеть все неправильные действия, и Ангел стал на его пути для того, чтобы удержать его от дальнейших действий. Когда он увидел, что делает что-то неправильно, он падает на своё лицо и склоняет голову.

Числа 22:31: «Тогда открыл ГОСПОДЬ глаза Валаама, и увидел он ангела Господнего, стоящего на пути, и меч его обнаженный в руке его: и он склонил голову, и пал на лицо свое.»

Когда Бог открывает наши глаза, и мы видим, что наше направление неверно, мы должны тоже пасть на свои лица, не сердиться на Бога, а сказать Ему спасибо!

Числа 22:32: «И сказал ему ангел ГОСПОДЕНЬ, За что ты ударил ослицу твою эти три раза? Вот, я вышел, чтобы противостоять тебе, потому что путь твой извращен предо мной:»

Иошуа 5:13: «И было, когда Иошуа находился близ Иерихона, что он поднял глаза свои и посмотрел, и, вот, стоит напротив него человек с мечом обнажённым в руке его: и подошёл Иошуа к нему, и сказал ему, Ты за нас, или за противников наших?»

Иошуа также встречается с Ангелом на пути. Он никогда бы не увидел Ангела, если бы Бог не открыл его глаза, чтобы обратить на него внимание. Я вижу, что мы тоже можем встречать неожиданно Ангелов.

Иошуа поднял глаза свои и увидел Ангела. Заметьте,

что Ангел говорит в **стихе 14**: **«Он сказал, Нет; но как вождь воинства ГОСПОДА пришёл я теперь. И пал Иошуа лицом своим к земле, и поклонялся, и сказала ему, Что господин мой скажет слуге своему?»**

Это утешительно для Иошуа, потому что Иошуа является лидером. И теперь лидер человек встречается с духовным лидером. Когда я говорю о духовном лидере, я имею в виду вождя воинства Господа.

В **Стихе 14** Иошуа говорит: *«Наконец то я вижу, теперь я получу назидание веры. Вот мы идём в обетованную землю, Моисея больше нет и слава Господу Богу, который посылает Ангела, чтобы сказать, что Он для того, чтобы завоевать, чтобы проведу нас. Он - вождь воинства.»*

Посмотрите, что делает Иошуа, он очень послушен.

Стих 14: *«...Что господин мой скажет слуге своему?» «Скажи мне, что делать! В каком направлении двигаться!»*

Если вы что-то меняете для Господа, это прекрасно! Если Дух Святой говорит что-то, то не вы ответственные, Он несёт ответственность! Дух Святой может быть ответственным за многие церкви сразу.

Каждая личность в церкви получает направление от Духа Святого Божьего. Иисус послал Духа Святого, чтобы он был зарядкой, и чтобы члены церкви были сплочены. Вы не можете их разделить. Как и в этой истории; вождь воинства Господнего и Иошуа настолько тесны, что это утешение для Иошуа, хоть он и в страхе.

Прекрасно иметь духовного лидера в таком месте, когда можно спросить: *«Что я должен делать?»*

Здесь вождь воинства говорит.

Стих 15: *«И сказал вождь воинства ГОСПОДНЕГО Иошуа, Сними обувь твою с ноги твоей; ибо место, на котором ты стоишь, свято. И Иошуа так и сделал.»*

Иошуа знал, что это означает. Откуда он это знал? Мне интересно, рассказывал ли ему что-то Моисей? В один день Моисей, находясь на горе, увидел, как горит куст. И тогда был голос из куста, говорящий, что земля, на которой стоит Моисей, святая. И он снял обувь свою!

Глаза Иошуа были открыты Богом.

Посмотрите во **2 Царей 6:** Может Богу нужно открыть и ваши глаза к определённым областям, чтобы вы могли видеть.

«Открой мне глаза, неважно видят ли это другие. Мне нужно это видеть!»

Вам нужно понимать, нужно знать источник вашего обеспечения. Вы нуждаетесь, чтобы понимать ваше направление. Будь то позитивное или негативное. Если вы станете на моём пути удерживать меня от того, чтобы что-то делать, я должен видеть вас, чтобы отступить и не выполнять свою ничтожную волю.

Также Господь поручает нам выполнять ответственные вещи в наших церквях и семьях. Мы должны знать, что мы за них отвечаем. Мы должны знать, что Он по-прежнему руководит. Господу необходимо наше согласие. Небольшое *аминь* с неба.

Иошуа получает подтверждение для своего служения. Я думаю, он запомнил тот момент, когда появился Ангел перед ним, и Бог помог ему.

2 Царей 6: Это ситуация, ода они в окружении.

Стихи 13-15: *«И сказал он, Пойдите и разведайте, где он, чтобы я послал и взял его. И было донесено ему, говоря, Вот, он в Дофане.*

14- *Поэтому он послал туда коней и колесницы, и великое воинство: и пришли они ночью и окружили город.*

15- *И когда слуга человека Божьего встал рано и вышел, вот, воинство окружило город и конями, и колесницами. И сказал ему слуга его, Увы, хозяин мой! Как нам поступить?»*

Физическое войско окружило город и осадило его со множеством колесниц и коней.

В Стихе 15 слуга говорит: *«...Увы, хозяин мой! Как нам поступить?»*

Стихи 16-17: *«И ответил он, Не бойся: ибо тех, кто с нами, больше, нежели тех, кто с ними.*

17- *И молился Елисей и говорил, Господь, молю тебя, открой его глаза, чтоб он увидел. И открыл Господь глаза этого юноши; и он увидел: и, вот, гора была полна коней и колесниц огненных вокруг Елисея.»*

Елисей молился, чтобы ГОСПОДЬ открыл глаза слуги, чтобы он увидел! Елисей мог видеть то, чего не видел слуга. Бог решает не показывать этого всему миру. Он позволяет видеть нам то, чего мир не может увидеть. Он позволяет

нам понимать то, что миру непонятно. Он может позволить нашей церкви понимать то, что нам необходимо делать и не показывать это другим церквям.

Что же происходит? Это большая защита, большая уверенность, что отнимает всякую неуверенность.

Потому Елисей и молился, чтобы Господь открыл его глаза в его неуверенности и страхе. Елисей стоит, будто ничего не произошло плохого, потому что он видит то, что делает его уверенным и твёрдым.

Слуга же не уверен, потому что он говорит: *«Что мы будем делать?»* Он был в страхе.

Стих 15: *«...Увы, хозяин мой...»* Он порабощён страхом, в разочаровании. Как поступить? Враги завладеют ими!

Стих 16: *«И ответил он, Не бойся: ибо тех, кто с нами, больше, нежели тех, кто с ними.»* Бог открыл его глаза, чтобы он мог видеть. Видеть – это верить.

Стих 17: *«И молился Елисей и говорил, Господь, молю тебя, открой его глаза, чтоб он увидел. И открыл Господь глаза этого юноши; и он увидел: и, вот, гора была полна коней и колесниц огненных вокруг Елисея.»* Слуга Елисея увидел. Молодой человек увидел духовные вещи в тот день. Этот молодой человек будет прокажённым в дальнейшем из-за своей жадности, он будет болен проказой Неемана. В этот же раз Бог открыл глаза молодому человеку.

Стих 17: *«...гора была полна коней и колесниц огненных...»*

Есть защита и уверенность. Не удивить меня в том, что происходит сегодня.

«Что ты имеешь в виду?»

Многие духовные вещи происходят. Я рад, что Бог поместил эту картину в книгу, которую мы можем представлять в нашем разуме.

Может, Бог открывает наши глаза, чтобы забрать у нас страх? Он хочет сделать вас более уверенными в Нём!

1 Самуила 14:29: *«Тогда сказал Ионафан, Обеспокоил отец мой землю эту: посмотрите, прошу вас, как просветлели глаза мои, потому что я вкусил немного от этого мёда.»*

Я понимаю здесь два принципа: когда он находится в битве, он достаёт и обмакивает палку в мёд, получая дополнительную энергию.

Принцип озарения: он получает новый приток энергии, «второе дыхание». Но я думаю, когда он поел мёда, Бог дал ему некое понимание. Потому что Саул сказал, не есть мёда. Саул был далеко от Бога. Глаза Ионафана были просвещены, потому что он сказал: *«Мой отец Саул несёт беду этой земле».*

Иногда мы можем видеть, что происходит, и понимать или догадываться о чём-то или о том, что кто-то идёт против Бога. Кто-то устраивает раздор, кто-то делает то, что не по Божьей воле, и это беспокоит других людей. Иногда Бог открывает это нам, чтобы мы были внимательными, чтобы не попали в ловушку. Вы знаете, что Ионафан был сыном Саула. Он должен был проявлять

послушание отцу. Но Ионафан знал, что его отец поступает неправильно. Это открыло его глаза, чтобы быть внимательным к тому, что делает отец.

Бог откроет ваши глаза и скажет: остерегайся того или этого человека, так как он не говорит о хороших вещах, не делает правильные вещи. Но что-то тут не так. Может быть, это неправильно для вас, а не для кого-то другого? Может Бог скажет: *«Я не хочу, чтобы ты с ним объединялся в этом деле?»*

Когда Ионафан поел мёда, его глаза были открыты, и он узнал, что что-то не так с его отцом.

Когда вы подозрительны к кому-то, это гордость. Если вы говорите о вашем подозрении, это напрасная гордость. Иногда хорошо промолчать, сдерживая себя от замечаний.

Ионафан знал, но оставался привязанным к своему отцу. Он знал, что что-то не так происходит в тот день.

2 Царей 8:10: «И сказал ему Елисей, Пойди, скажи ему, Ты можешь определенно выздороветь: однако ГОСПОДЬ показал мне, что он непременно умрет.»

Этот вестник был послан царём искать Елисея. И Елисей говорит ему: *«Бог сказал, что ты можешь выздороветь»*. Но Бог показал ему, что он умрёт. **Стих 11: «И устремил он взор свой пристально, пока ему не стало стыдно: и заплакал человек Божий.»**

Тихий момент. Елисей начинает плакать из-за того, что Бог только что показал ему. И вестник Азаел говорит,

Стих 12: «И сказал Азаил, Почему господин мой плачет? И ответил он, Потому что я знаю то зло, какое

сделаешь ты детям Израиля: твердыни их предашь огню, и юношей их мечом убьешь, и детей их разможжишь, и беременных женщин их вспорешь.»

Посмотрите, что говорит Азаил в стихе 13: «И сказал Азаил, Но что (такое), пес ли слуга твой, чтобы сделать это великое дело? И ответил Елисей, ГОСПОДЬ показал мне, что ты будешь царем на Сирией.»

Господь открыл ум Елисея, и он понял. В его видении, чтобы что-то понять, Бог даёт понимание. Елисей говорит Азаилу об этом, прежде чем Азаил сделал что-то плохое. Елисей говорит ему о том, что тот сделает. Бог даёт Елисею это понимание. Посмотрите, что Бог показывает Елисею в стихе 13: ***«...ГОСПОДЬ показал мне, что ты будешь царём над Сирией.»***

Точно так и сделал тот человек: он пошёл и убил своего господина, но об этом знал заранее Елисей. Что-то идёт не так, и он начал плакать. Бог открывает его понимание, чтобы он увидел, каково будет будущее. Раз от разу Бог побуждает и нас, говоря, чтобы мы были внимательными.

Числа 14:24: «Но слугу моего, Калева, так как он имел другой дух у себя, и следовал за мной полностью, его я введу в землю, в которую он ходил; и семя его овладеет ею.»

Как это относится к открытым глазам? Калев нечто увидел, будучи соглядатаем в земле чужой от колен Израилевых. Ему тогда было 40 лет, но он знает, что ему будет 85 лет, когда он получит свою гору.

В сорокалетнем возрасте он ходил в чужую землю в

числе других лидеров. Калев возвращается, и он настроен на то, что они могут пойти и занять то место! Калев не только видел саму землю, он увидел, что Бог может сделать. Он по-прежнему видит, что Бог силен это сделать, и этим он живёт. Он полностью следовал за Господом, потому что имел другой Дух.

Его Дух не был похож на дух других. Почему? У него было понимание. Калев позаботился об этом, позаботился и о будущем.

Может быть, вам необходимо молиться, чтобы Бог открыл и ваши глаза?

Бог может открыть ваши глаза

1. К уверенности, а не к страху.
2. Открыть ваши глаза к обеспечению.
3. Открыть глаза, чтобы остановить вас.
4. Открыть глаза, чтобы ободрить увидеть нечто. Чтобы не мы отвечали, а Господь.
5. *«Открой мои глаза, чтобы я знал, чего сторониться!»*
6. *«Открой мои глаза понимания. Открой для меня, чтобы я не гордился и не возвышался, чтобы я не говорил, будто знаю, что тут происходит.»*
7. *«Открой мои глаза, чтобы я мог видеть.»*

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.